

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Eliška Vražná  
 Autor práce: Michaela Holoušková  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
 Název práce: *Kvalita života pacientů s CHOPN III a IV, stupně účinnosti v karlovarském újezdě*  
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

### Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

*viz. příloha*

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	-výborně	velmi dobře	-dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------	-------------	--------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 9.5.2013

Podpis: Mgr. Vražná

## Příloha k posudku vedoucího bakalářské práce

Autor: Michaela Holovská

Název práce: Kvalita života pacientů s CHOPN III. a IV. stupně dle klasifikace GOLD v Karlovarském kraji

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení

Studentka se věnovala aktuálnímu tématu v oblasti pneumologie se zaměřením na kvalitu života pacientů s CHOPN III. a IV. stupně dle klasifikace GOLD v Karlovarském kraji.

Teoretická východiska jsou podložena pečlivým zpracováním dostupné tuzemské literatury, ze kterých je vycházeno při formulacích cílů a hypotéz a následně při volbě metod.

Cílem bakalářské práce bylo pomocí standardizovaných dotazníků zmapovat kvalitu života nemocných s diagnózou CHOPN III. a IV. stupně v Karlovarském kraji. V praktické části práce jsou přehledně sepsány metodické postupy dotazníkového šetření. Podklady pro praktickou část studentka získala nejen pečlivým nastudováním odborné literatury, ale především osobní zkušeností jako zdravotní sestra na plicním oddělení v Karlových Varech, kde již několik let pracuje a získává tak nezastupitelnou osobní terapeutickou zkušenost.

Jedinou, ale z mého pohledu závažnou překážkou v psaní bakalářské práce, bylo špatné časové rozvržení práce. Studentka zpočátku velmi pečlivě a dlouho studovala dostupnou tuzemskou i zahraniční literaturu vztahující se k problematice řešené v bakalářské práci, a pak jí již nezbylo mnoho času na důkladné zpracování získaných poznatků a dat. Některé kapitoly byly psány na poslední chvíli a podle mého názoru snižují celkovou kvalitu této bakalářské práce.

V diskuzi se studentka zabývá jak hodnocením vlastních výsledků, tak srovnáním poznatků a zkušeností s údaji prezentovanými v odborné literatuře.

Spolupráce se studentkou při zpracování bakalářské práce byla na velmi dobré úrovni. Kladně hodnotím aktivní přístup k tématu práce. Rovněž reakce na připomínky vedoucího práce byly vždy vstřícné. Jazykově a stylisticky je práce přesná, srozumitelná a přehledná. Celkově hodnotím kladně přístup a schopnosti, které studentka prokázala při vypracování bakalářské práce.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci *velmi dobře*.

Vedoucí diplomové práce: Mgr. Eliška Vrágová

V Plzni dne 9. 5. 2013

Podpis: 